Статья в районную общественно-политическую газету «Вперед»
«Позднее раскаяние»

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение в отношении 27-летнего гр. П. по ч. 1 ст. 131, ст. 264.1 УК РФ.


Так, летом 2018 в г. в одном из населенных пунктов района П. в вечернее время передвигался в состоянии алкогольного опьянения на мотоцикле, увидел ранее незнакомую ему женщину и совершил с ней насильственный половой акт, с места совершения преступления скрылся.


Государственным обвинителем при рассмотрении данного уголовного дела была приведена совокупность доказательств, безусловно изобличающих П. в совершении инкриминируемых ему деяний, что было принято судом при вынесении обвинительного приговора. 


При этом и сам П. в ходе судебного заседания вину признал полностью, в содеянном искренне раскаялся, принес извинения потерпевшей, согласился компенсировать моральный вред. Кроме того, подсудимым было заявлено ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке, без исследования собранных доказательств. 

С учетом мнения государственного обвинителя, смягчающих наказание обстоятельств и удовлетворительных характеристик подсудимого, судом П. назначено минимальное наказание в рамках санкции ч. 1 ст. 131 УК РФ, по совокупности преступлений окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 г. 1 мес. с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года.


Приговор вступил в законную силу.


Серьезно оступившись, П. нашел в себе силы признать свою вину, извиниться перед потерпевшей, принять меры к надлежащему расследованию преступления и рассмотрению уголовного дела, заглаживанию причиненного вреда, что позволило ему избежать более сурового наказания, ведь преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 131 УК РФ относится к категории умышленных тяжких преступлений и предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.
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