Статья в районную общественно-политическую газету «Вперед»

«Прокуратурой района вскрыты факты ненадлежащей подготовки органов местного самоуправления к пожароопасному сезону 2018 г.»


Прокуратурой района совместно с ОНД и ПР по Уярскому и Партизанскому районам ГУ  МЧС России по Красноярскому краю проведена проверка готовности администраций поселений к пожароопасному сезону 2018 г. 

По результатам проверки установлены факты отсутствия оснащения территорий общего пользования первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем, ненадлежащего исполнения обязанности по расчистке подъезда к пожарным резервуарам, отсутствия указателей расстояния до месторасположения пожарных водоемов. 


В нескольких поселениях установлено отсутствие звуковой сигнализации для оповещения людей при пожаре, что свидетельствует о крайне пренебрежительном отношении к соблюдению законодательства о пожарной безопасности, неготовности к возникновению чрезвычайной ситуации и влечет суровую ответственность согласно действующего законодательства.


В связи с выявленными нарушениями прокурором района вынесено 7 постановлений о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ в отношении виновных должностных лиц, по результатам рассмотрения которых им назначено административное наказание. Кроме того, главам поселений внесены представления об устранении нарушений  законодательства о пожарной безопасности, исполнение требований актов прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района. 
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