Пожарным нормам не соответствует…
По поручению Генеральной прокуратуры Российской Федерации и прокуратуры Красноярского края прокуратурой Уярского района с привлечением сотрудников Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Уярскому и Партизанскому районам (инспекторов государственного пожарного надзора)  проведены проверки соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей.
Проверочными мероприятиями охвачено более 20 объектов, а именно  объекты спорта; объекты культуры; образовательные учреждения; учреждения здравоохранения; объекты розничной; здания предприятий общественного питания.
Результаты проводимых проверок показали, что большинство объектов эксплуатируются с нарушениями требований законодательства о пожарной безопасности.
Так на объектах проверки выявлены двери эвакуационных выходов, запоры на которых не обеспечивают возможность их свободного открывания изнутри без ключа. Также ширина эвакуационных выходов на ряде объектов не соответствует установленным требованиям; осуществляется хранение горючих материалов под лестничными маршами; не обеспечивается работоспособность эвакуационного освещения; система пожарной сигнализации не дублирует сигнал на пульт подразделения пожарной охраны и так далее.
По результатам проверок выявлено 114 нарушений требований законодательства о пожарной безопасности, руководителям организаций внесено 11 представлений, возбуждено 11 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых 5 должностных лиц привлечены к административной ответственности в виде административного штрафа, 6 должностных лиц – в виде предупреждения. 
Устранение выявленных в ходе проверки нарушений требований законодательства о пожарной безопасности находится на контроле прокуратуры района.
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