Статья в районную общественно-политическую газету «Вперед»

«За нарушение порядка предоставления земельных участков предусмотрена административная ответственность»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения сроков рассмотрения обращений граждан о предоставлении земельных участков. 
 Установлено, что в администрацию города Уяра поступило заявление гражданина К. о предоставлении земельного участка, находящегося в государственной (муниципальной) собственности, в аренду.  

В нарушение ч. 5 ст. 39.17 Земельного кодекса Российской Федерации, предусматривающей, что в срок не более чем тридцать дней со дня поступления заявления о предоставлении земельного участка уполномоченный орган рассматривает поступившее заявление, по результатам рассмотрения осуществляет подготовку проектов договоров, принимает решение о предоставлении земельного участка либо об отказе в предоставлении земельного участка и направляет решение заявителю; а также в нарушение ч. 7 ст. 39.15 ЗК РФ, предусматривающей 30-дневный срок рассмотрения поступившего заявления,  решение о предоставлении либо отказе в предоставлении земельного участка гр. К. в установленный Законом срок не принято. 
По результатам проверки прокурором района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.9 КоАП РФ – «Нарушение должностным лицом установленных законодательством сроков рассмотрения заявлений граждан или юридических лиц о предоставлении находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков», которое рассмотрено, должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа. По результатам рассмотрения внесенного представления об устранении нарушений специалист администрации, не принявший мер к надлежащему рассмотрению заявления гражданина привлечен к дисциплинарной ответственности.
О случаях нарушения порядка и сроков рассмотрения обращений о предоставлении земельных участков  граждане вправе письменно сообщать в прокуратуру Уярского района, расположенную по адресу: 663920, г. Уяр пл. Революции, 15.
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